

品汽车之美 赏艺术之姿

快报汽车艺术节火热筹备中

还有不到一个月的时间，就是国人重要的传统节日——中秋佳节了，今年的中秋节，现代快报邀约了多名国内书画界的名家与新锐，以及多个国内外知名汽车品牌，将在美丽的玄武湖畔为广大读者朋友打造一场古典艺术与现代工业文明激情碰撞的盛宴，现代快报首届汽车艺术节的到来，必将成为今年中秋节南京城里一道别样风景。记者了解到，目前快报首届汽车艺术节正在火热筹备中，多位书画艺术名家和多个主流汽车品牌厂商，都对本次汽车艺术节表现出了极大兴趣。

现代快报记者 张瀚中



多位书画名家将亲临现场

在中国传统文化中重要的节日里，让大家领略中国传统艺术之美，是快报举办本次汽车艺术节的出发点，为此，我们特地邀请了在国内书画界享有极高地位的江苏书画名家，如中国书法学院院长管峻、江苏省文联办公室主任、国家一级美术师王卫军、江苏省国画院花鸟研究所所长叶烂、江苏省美术馆副馆长赵治平等。此外，还有很多在书画界崭露头角的青年书画名家，届时都将齐聚一堂，为大家展示、解读中国传统书画艺术。

在玄武湖畔的明城墙脚下品味古典艺术之美，将成为很多人对中秋节的一段美好回忆。

明星车型将零距离展示

仅有古典艺术的优雅，恐怕还不能满足大多数人的胃口，作为现代工业文明的艺术品，汽车自然当仁不让地成为本次汽车艺术节的另一个主角。

随着现代科技的不断发展，汽车已经从稀罕的高科技产品变成了走进千家万户的交通工具，而随着工业水平的前进，

新车总动员，品牌齐亮相，概念车成亮点 南京国际车展9月29日开幕

9月29日-10月4日，2013(第十二届)南京国际车展即将在河西南京国际博览中心隆重开幕。作为华东区最具影响力的车展之一，本次展会现场将带您感受多数品牌A、B级展台的奢华大气、90个参展品牌的倾情恭候、超1000辆展车的展示阵容以及10万平方米的展出规模。自主品牌高调亮相，概念车首亮南京车展。

今年的南京国际车展上，自主品牌将大放异彩。奇瑞、宝骏、传祺、北汽汽车、启辰、力帆、中华、风神、广汽吉奥、东风裕隆、长城、上汽大通、海马、通用五菱、长安等众多自主品牌将以厂家级展台参展，一改往年的低调。

概念车助阵自主品牌，上汽大通一款采用了高科技技术材料并配备车载移动互联网的最新概念车MPV-G10将在南京车展首次亮相。

早在一个多月前，厂家工作人员就从未地到展馆实地考察、研究演绎方案、申请VIP证件邀请神秘嘉宾等工作就展开，他们之中也透露将有自主研发的概念车现场撩开神秘面纱。

车展的传统主力军合资品牌也将在南京国际车展上全面发力，汇集市面上几乎所有参展品牌，东风悦达起亚、长安马自达、长安福特、一汽马自达、东风雪铁

汽车也从一台台钢铁机器变成了一件件设计师手中的艺术品，汽车所拥有的价值，早已超越了交通工具的范畴，从艺术角度来看，很多汽车都富有欣赏的价值。

为此，现代快报精心挑选了一批市场热门车型，让它们融入到这场艺术盛宴，在书画的衬托之下，散发出不曾被发觉的魅力，也是为了在金九银十的购车旺季来临之际，助大家选车一臂之力。

丰富活动为中秋增色添彩

在电影、漫画等现代文化的风潮之下，书法和国画这些中国传统艺术的瑰宝可能会被年轻人尤其是少年儿童所忽略，为了让他们更加深入地了解中国传统艺术，主办方在本届汽车艺术节上还设置了丰富有趣的互动活动。

届时，除了各位书画界国手将在现场挥毫泼墨，为大家展示书画作品的创作过程之外，还将有小画家书画大赛等现场互动，参与活动的孩子，将在书画名家的指导下进行书法或绘画创作，优秀作品将在现场进行展示。与书画名家的零距离沟通，也将成为喜爱传统艺术的朋友们一次难得的机会。

龙、上海大众、一汽大众、北京现代、东风本田、一汽丰田、别克、雪佛兰、荣威、斯柯达、东风日产、广汽丰田、广汽本田、一汽奔腾、东风标致、长安铃木、广汽三菱等纷纷携新车亮相。

展台的大气、高档则为这些主角的亮相提供了最为华丽的背景，而演艺团队的精心准备、工作人员的悉心服务则锦上添花。赏车、购车的同时更体会到宾至如归的贵宾级服务。

本次展会上的豪车阵容也突破以往，法拉利、玛莎拉蒂、兰博基尼、保时捷、宾利、劳斯莱斯、沃尔沃、捷豹、路虎、奔驰、SMART、宝马、MINI、奥迪、德国大众、凯迪拉克、英菲尼迪、雷克萨斯、斯巴鲁、Acura讴歌、标致、雷诺、JEEP、克莱斯勒、起亚、菲亚特、双龙、进口三菱、奔驰商务车等悉数到场，还有超豪华品牌改装车精彩亮相。

在赏车购车之余，现场购车还能参与现场抽奖，每天将有幸运购车观众尊享豪华大礼。摄影大赛、幸运观众抽奖、少儿绘画大赛、业内招聘墙等人气活动，轻松参与就可赢礼品。拿起手机扫描二维码，关注车展官方微信和微博，即时了解展会信息，登录拉手、美团和大麦参与团购，还能获得优惠门票。

传祺GA3打造梦想中级车

近日，广汽传祺首款中级车传祺GA3下线成为各界关注焦点，依靠越级的驾乘感受和亲民售价，契合当下年轻族群消费升级的趋势，或将改写中级车市场格局。新潮流梦想中级车传祺GA3在广州隆重下线，搭载1.6L发动机，自动挡及手动挡共8款车型，售价7.58万-11.98万元。

“传祺GA3的下线对广汽传祺未来发展具有非同寻常的意义，是广汽传祺打破当前市场竞争格局，开辟‘深

蓝’市场的重要举措。”华东区区域经理孔大伟表示。

延续传祺家族高品质DNA，传祺GA3在联合保时捷悉心调校的底盘平台上全新开发，具备卓越操控、五星安全、丰富的人性化科技、风尚外观、宽敞空间、环保等六重优势，以越级价值带来愉悦的驾乘体验。

孔大伟表示：“7万起的亲民售价，全新越级的驾乘体验。相信传祺GA3在南京市场大有作为。”

新致炫广州亮相

日前，广汽丰田全新致炫正式揭开了预售，价预售区间为6.98万~10.98万元。日前，广汽丰田公关科长潘镜池在接受网上车市采访时表示，新致炫将于11月21日广州车展期间上市。致炫的外观设计采用了丰田最新的设计语言。例如前进气格栅中夸张的银色饰条，C柱中跳动的黑色喷涂。外观设计更加年轻运动化的同时，也将吸引更多的青年消费者。



在内饰设计中，设计师尽可能地车内营造出豪华、高档的氛围。中控台中横贯左右的仿皮材质和缝线就是最好的例证。

上汽通用提前实施“三包”政策

日前，上海通用汽车宣布了其三包政策的实施：9月1日起购买上海通用汽车别克、雪佛兰和凯迪拉克三大品牌车型的消费者，可提前享受汽车“三包”政策。不仅如此，上海通用汽车还将执行高于国家“三包”政策规定的3年或6万公里整车质保标准，即别克和雪佛兰品牌车辆的整车质保提高

至3年或10万公里，凯迪拉克品牌车辆的整车质保提高为3年不限里程。

此外，对于2008年9月1日至2013年8月31日期间购车且行驶里程在16万公里之内的逾五百万上海通用汽车用户，除了原车质保外，还将获赠包括动力总成部件延长保修两年在内的一系列售后服务大礼包。



2013(第12届) 南京国际车展

南京国际博览中心(河西)

地铁元通站4号出口 票价: 40元

9.29-10.4

要买车 等国庆 到河西

购车·轻松实现 / 生活·从此无界




025-86891016

新增最炫改装车，领略自驾乐趣！

- 主办单位
- 南京市人民政府
- 江苏省经济和信息化委员会
- 中国国际贸易促进会江苏省分会
- 协办单位
- 中国国际贸易促进会南京市分会
- 承办单位
- 江苏省汽车行业协会
- 南京奥源展览有限公司